

Ницерсия

С 16 по 20 ноября 2015 года в Мценском филиале проводилась Неделя кафедры

«Экономика и информационные технологии». За этот период преподавателями кафедры были организованы мастер-классы, конкурсы и тренинги, кроме того студенты стали участниками Международной IT-конференции Geek Week 2015, проходившей в онлайн-режиме.



в составе преподавателей и студентов. Лучшими были признаны проекты Усачевой Е. и Залыгиной Ю. Преподавателями Гореловой Ю.А. и Феклисовой Т.М. был проведен мастер-класс по разработке интернет-сайтов с помощью CMS Joomla и Wordpress, после которого студенты самостоятельно смогли создавать и редактировать страницы заранее подготовленных сайтов о группе. Преподаватель Кудрявцева М.Н. организовала мастер-класс по Windows 10. Преподаватель Заприкута А.А. провел конкурс «Лучший администратор» в группе Пи-1-340.

Состоялся мастер-класс преподавателя Сахаровой В.Е. на тему «Использование интернет-сервисов ФНС». В проведении мастер-класса приняли участие зам. начальника отдела информационных технологий ИФНС России №4 по Орловской обл. Александров С.Н. и специалист отдела работы с налогоплательщиками Шавлова Т.В. Они рассказали об истории возникновения налоговой системы Российской Федерации, структуре налоговых органов России. Также был проведен мастер-класс по разработке мобильных приложений. Студенты ознакомились с тенденциями и перспективами развития рынка мобильных приложений и основами создания программ для Android и iOS и смогли самостоятельно приступить к созданию своих первых приложений. Мероприятие вызвало большой интерес у студентов, они смогли проявить творческий подход к созданию собственных мобильных приложений.

Для выпускных групп преподавателем Коссовой Л.А., главным бухгалтером ООО «Центр технологий» (г. Орел) Щирцовой Ю.О. и психологом Афанасьевой Е.Н. был организован тренинг «Собеседование при приеме на работу». Студенты заранее подготовили резюме и имидж-карту и представили перед экспертной группой. Было проанализировано действие каждого соискателя и выбраны кандидаты «принятые на работу», «принятые с испытательным сроком», «приглашен на стажировку с перспективой дальнейшего трудоустройства». В рамках недели кафедры прошел творческий конкурс интеллектуальных карт среди студентов группы Пр-4-322. Тематика mind-карт, создаваемых в программном обеспечении EDRaw Mind Map, была актуальна и профессионально направлена. Студенты освоили методику создания интеллект-карт и продемонстрировали креативный творческий подход в визуализации своих знаний. По итогам конкурса лучшими были признаны работы Кузнецовой Екатерины и Джалибаева Нурлана.

Горелова Ю.А., зав. кафедрой ЭИИТ



Студенты специальности «Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий» посетили в г. Орел (многофункциональный туристический комплекс «ГРИНН») мероприятие «Праздник хлеба в Центральном федеральном округе», организаторами которого выступила «Российская Гильдия пекарей и кондитеров». С приветственным словом открытия «Праздника хлеба» выступили губернатор Орловской области В.В. Потомский и помощник Председателя Правительства Российской Федерации Г.Г. Онищенко. Затем состоялось пленарное заседание «Хлебопечение Центрального федерального округа: современное состояние и перспективы развития». В ходе мероприятия были организованы и проведены выставка-ярмарка хлебобулочной, мукомольной и кондитерской продукции, различные мастер-классы, смотры-конкурсы экспозиций, экскурсии посещение предприятий хлебопечения, кондитерского и мукомольного производства и др. В рамках мероприятия состоялись Отборочный этап V Кубка России по хлебопечению среди молодежи «Пекарь- профессия



рамках проведения Недели кафедры состоялись экскурсии на базовые предприятия города Мценска, Орла, круглые столы с приглашением руководителей предприятий.

И.А. Марченкова преподаватель



III Региональная

Уважаемые участники конференции, уважаемые гости! Приветствуем вас на Мценской земле! Спасибо, что откликнулись на приглашение принять участие в III Региональной конференции-конкурсе исследовательских работ «Юные исследователи – науке и технике» школьников города, района и студентов 1-2 курсов среднего профессионального образования.

Особую благодарность выражаем Почётным гостям конференции: Логиновой Г.Н.(зам. главы г. Мценска), Макарову Д.А. (начальник управления образования администрации г. Мценска, кандидат исторических наук) Межневу А. М. (начальник управления образования администрации Мценского района).

Экспертам оценочных комиссий: Турину В.О. (кандидат физико-математических наук, профессор, зав. кафедрой «Физика»); Бычковой Т.С. (кандидат технических наук, декан Факультета пищевой биотехнологии и товароведения); Гордон В.А. (доктор технических наук, профессор, зав. кафедрой «Высшая математика»); Пчеленок О.А. (кандидат сельскохозяйственных наук, доцент, зав. кафедрой «Охрана труда и окружающей среды»); Абашину В.Г. (кандидат технических наук, доцент, зав. кафедрой «Прикладная математика и информатика»); Бобылеву Б.Г. (доктор педагогических наук, кандидат филологических наук, профессор, зав. кафедрой «Русский язык и педагогика»); Торгачеву Д.Н. (кандидат экономических наук, доцент, декан Факультета экономики и менеджмента); Налетову Ю.А. (кандидат философских наук, доцент, зав. кафедрой «Философия и история»).

Хочется выразить искренние слова благодарности участникам конференции:

МБОУ-лицей №22 г. Орел; МБОУ СОШ №6, г.Орёл; МБОУ средняя школа № 23, г.Орёл; МБОУ - гимназия №34 г. Орёл, МБОУ – СОШ №1, г. Мценск; МБОУ – СОШ № 2, г. Мценск; МБОУ – СОШ № 4, г. Мценск; МБОУ – СОШ № 7, г. Мценск; МБОУ – СОШ № 8, г. Мценск; МБОУ – СОШ № 9, г. Мценск; МБОУ –гимназия, г. Мценск; МБОУ «Спасско-Лутовиновская СОШ имени И.С.Тургенева; МБОУ Краснооктябрьская ООШ; МБОУ «Отрадинская СОШ»; БОУ ОО СПО «Мезенский педагогический колледж»; ОГБПОУ СПО «Смоленский строительный колледж»; БОУ ОО СПО «Орловский техникум технологии и предпринимательства имени В.А. Русанова»; БОУ ОО СПО «Глазуновский сельскохозяйственный техникум»; БОУ ОО СПО «Орловский технический колледж»; БОУ ОО СПО «Орловский реставрационно-строительный техникум»; БОУ ОО СПО «Орловский реставрационно-строительный техникум»; БОУ ОО СПО «Орловский техникум агробизнеса и сервиса»; Ливенский филиал ПГУ; ТИ ФСПО ФГБОУ ВО «Приокский государственный университет, г. Орел.

Основная задача конференции- популяризация науки и повышение привлекательности Приокского государственного университета для абитуриентов. Надеемся, что конференция пройдет в рабочей, конструктивной обстановке обмена мнениями и предложениями. Желаем всем участникам и гостям конференции успехов в работе, плодотворных творческих и рабочих контактов.

будущего» и Отборочный этап XVI Кубка России по хлебопечению «Хлеб – это мир» среди профессионалов. В заключение «Праздника хлеба в Центральном федеральном округе» прошел День шоколада с ГК «Конфаэль», где были представлены новинки шоколадной продукции, сырье, добавки. Хочется отметить, что мероприятия такого масштаба позволяют студентам более уважительно относиться к труду пекаря, ценить каждый кусочек хлеба. Хлеб является символом жизни и основным продуктом питания. Что ни говори, хлеб – гениальное изобретение человечества. В мире мало ценностей, которые, как хлеб, ни на день, ни на час не теряли бы своего значения. Стало традиционным участие студентов в выставках, олимпиадах, конкурсах профессионального мастерства. Совсем недавно проведен мастер- класс «Технология приготовления мучных кондитерских изделий». В

Проффорг - это круто

В октябре профорги первого курса Приокского государственного университета под руководством своих председателей отправляются в школу актива первой ступени «Секунда выбора», которая традиционно проходит на территории санатория-профилактория «Зеленый берег». Мценский филиал Приокского государственного университета представляли: Денцель Г.Ю., и.о. председателя ППО, Артёмов Александр, Чубаров Александр, Афоничкин Илья и Аничкина Александра. Каждому участнику школы раздали информационный материал: памятка профорга, где содержатся сведения о нормативно-правовых актах, касающихся студенчества, которые в дальнейшем пригодятся не только им, но и их группе в целом, ручка и блокнот. Также в раздаточном материале находится футболька (у каждой команды свой цвет), на которой напечатан будильник с одной стрелочкой, символизирующей, что это школа актива именно первой ступени. Нас распределили по 4-м командам. К каждой группе закрепили куратора.

Каждый день был непохож на другой. Программа школы актива первой ступени началась с веревочного курса, который позволил нам познакомиться друг с другом и сплотиться команде в целом. Далее в течение всего обучения мы каждое утро вставали на зарядку, слушали мастер-классы, которые учили информационной работе, креативно мыслить, быть лидером и так далее, но самый важные мастер-классы – это МК «Нормативно-правовые акты» и «Стипендиальное обеспечение», где мы узнали, что такое Закон об образовании и как начисляется стипендия. Проводились тренинги, наиболее важные –



«Переговоры» и «Дебаты», где профорги могли поговорить на жизненные темы и высказать свою точку зрения. Было проведено две психологических игры «Антибюрократ», где ребятам предстояло познакомиться с чиновниками из заполучить их подписи и «Город выборов», где мы столкнулись с различными жизненными ситуациями, в которых должны сделать свой выбор. Проведённые мероприятия дали понять нашему актуиву, что они играют очень не маловажную роль в социальных и учебных сферах филиала. Очень интересной была игра «Город выборов»: взяв друг друга за руки, в полной тишине, с горящими факелами активисты прошли по всей территории школы, от одного места к другому, в каждом месте их ожидал свой герой, рассказывающий свою историю жизни, после которой нужно было сделать единогласный выбор. «Игра всем очень понравилась, вызвала невероятные эмоции, отлично сыграны роли организаторами, великолепные спецэффекты», – рассказывают студенты. Хочется отметить, что нам очень понравились все руководители Школы профоргов, а мастер-класс, под руководством председателя ППОС ПГУ Дащевич Романа Александровича, несмотря на свою внушительную продолжительность, пролетел быстро, интересно и очень познавательно. В последний день всех ожидала заключительная контрольная работа, защита пиар-, социальных проектов, торжественный ужин и прощальная дискотека. Без всякого труда написали контрольную работу и с улыбкой защитили оба проекта.

Аничкина А., студентка ИФ

Давайте познакомимся!



Что же такое талант? В чём он проявляется, как его обнаружить и как развивать? Талант – это то, что человек любит делать больше всего, то, что никогда не бросит делать, то от чего он получает удовольствие. В первый зимний день наши первокурсники показали свои таланты. Они доказали, что хорошо поют, читают стихи. Все они талантливые актёры. Фестиваль «Давайте познакомимся» открыл новые творческие звёздочки! Особенно запомнились зрителям выступления: Колганова А., Войло А., Борисова И., Аничкиной А., Чубарова А., Авиловой Н., Аллайгаджиева Т. и др. Спасибо большое всем конкурсантам! Благодарим зрителей за радушный приём участников фестиваля!

Ради себя, ради близких...

Ежегодно 1 декабря отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом. Этот день служит напоминанием о необходимости остановить глобальное распространение ВИЧ-инфекции, повысить осведомленность о ВИЧ/СПИДЕ и демонстрирует международную солидарность перед лицом пандемии. Эмблемой дня борьбы со СПИДом является «красная ленточка», сложенная особым образом. Эту эмблему создал в апреле 1991 г. американский художник Франк Мур (умер от СПИДа в 2002 г. в возрасте 48 лет). Ни одно мероприятие, посвященное борьбе со СПИДом, не обходится сейчас без «красной ленточки», которую используют как логотип и ВОЗ, и агентства ООН, и различные благотворительные фонды.

27 ноября студенты Мценского филиала ПГУ приняли участие в акции «Живи настоящим – думай о будущем!», приуроченной к Всемирному дню борьбы со СПИДом. Данное мероприятие проведено совместно с сотрудниками БУЗ Орловской области «Орловский центр СПИД». Волонтёры раздавали красные ленточки, информационные буклеты и призывали пройти тест на ВИЧ.

Студентам, преподавателям и сотрудникам филиала была предоставлена возможность бесплатно (по желанию анонимно) пройти обследование на ВИЧ-инфекцию. Проведён забор крови у 69 человек. Желающие получили индивидуальную консультацию специалистов. Перед студентами выступила врач высшей категории БУЗ ОО «Орловский центр СПИД» Королёва Е.А., которая рассказала, что сегодня в России эпидеми-



логическую ситуацию по ВИЧ-инфекции нельзя назвать стабильной, она характеризуется увеличением масштабов, расширением возрастной структуры заболевших, ежегодным ростом числа новых случаев инфицирования и ростом показателя заболеваемости туберкулезом, сочетанным с ВИЧ-инфекцией. На 1 сентября 2015 года в стране зарегистрировано 978 965 случаев ВИЧ-инфекции, из них всего умерло 201 148 человек. Орловская область относится к регионам с высоким уровнем пораженности ВИЧ-инфекцией. Однако показатели заболеваемости и пораженности ВИЧ-инфекцией ниже федеральных значений. По состоянию на 1

ноября 2014 года только среди местных жителей в Орловской области зарегистрировано 2119 случаев ВИЧ-инфекции, в том числе за 10 месяцев 2015 года – 226 случаев (за 10 месяцев 2014 года – 142 случая). Рост первичной выявляемости составил 59,2%. Елена Анатольевна призывала каждого к безопасному поведению и ответственному отношению к сохранению здоровья как ценности.

Выступление медицинских работников сопровождалось показом фильмов. Закончилась встреча словами: ради себя, ради близких, пройдите тест на ВИЧ-инфекцию.

Иноземцев Н., студент ИФ

